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Šest mladistvých s pozitivním výsledkem na alkohol.

Alkohol dětem do ruky nepatří. Přesto s ním mají první zkušenosti děti ve věku 11 až 14 let a jen
málokterý 16letý teenager alkohol ještě nezkusil. Mladiství, kteří požívají alkoholické nápoje, si ale
neuvědomují, že častá konzumace alkoholu zvyšuje pravděpodobnost vážných onemocnění,
prohlubuje problémy s učením a snižuje schopnost soustředění. Jedním z preventivních kroků policie
jsou nejen přednášky o nebezpečí návykových a psychotropních látek, ale také pravidelné kontroly
na dodržování zákazu podávání alkoholu dětem.

A právě kontrola zaměřená na dodržování zákazu podávání alkoholu osobám mladším 18ti let,
konkrétně na porušování zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými
tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami proběhla ve středu 25. října 2023 na
Strakonicku.

Policisté zkontrolovali ve večerních hodinách vytipované bary a restaurace nejen ve Strakonicích, ale
také ve Vodňanech. Součástí akce bylo také pátrání po hledaných a pohřešovaných osobách a
zaměření se na cizince s nelegálním pobytem na území České republiky. Ve Strakonicích se účastnila
také Městská policie Strakonice.

Společně s policisty se do akce se zapojili zástupci Krajské hygienické stanice, České obchodní
inspekce a Živnostenského úřadu Strakonice Vodňany, Celní správy, HZS Strakonice, kteří prováděli
kontrolu v rámci své působnosti.

Kontrola odhalila šest mladistvých (čtyři chlapci a dvě dívky) s pozitivním výsledkem alkoholu v
dechu. Výsledky dechových zkoušek se pohybovaly do jedné promile. Přestupky policisté
zaznamenali a následně je oznámí místně příslušnému správnímu orgánu k dořešení.

Kontroly zaměřené na dodržování zákazu podávání alkoholických nápojů dětem a mladistvým
policisté během roku opakují. Je proto důležité připomenout, že ten, kdo alkohol, tabák a jiné
návykové látky dětem zpřístupňují a ohrožují tak jejich život a zdraví, se dopouští přestupku, za který
jim ve správním řízení hrozí uložení sankce v řádu několika desítek tisíc korun.

https://www.policie.cz/clanek/zpravodajstvi-z-okresu-vysetrujeme-hledame-patrame-alkohol-drogy-a-
mladez.aspx
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